CBefleHUA O MECTOMNONOMKEHMM rPaHUL, obbeKTa

1. Cuctema koopguHaTt:_MCK — 76 (3oHa 1)

2. CBefeHMA 0 XapaKTepHbIX TOYKaxX rpaHuL, obbekTa

0603Have KoopauHaTbl, M MeToa, CpegHas Onucanue
Hue onpegeneHus KBagpaTuyeckas o603Ha4eHUn
XapaKTepH X y KoOpAMHAT norpewHocTsL TOYKM Ha
bIX TOYEK XapaKTepHOW NONOMKEHUS MECTHOCTH
rpaHuy, TOYKHM xapaKTepHo# To4KK (Mt), (npwn

M Hanu4yuu)

1 2 3 4 5 6

1 386765.20 |1318871.56 |leopesvyeckuii | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10 -

2 386766.20 |1318871.83 |leopesuyeckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

3 386766.93 |1318872.56 |leopesuueckuin | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

4 386767.20 |1318873.56 |leoaesuueckuin | Mt = [fB*/n]/N, Mt =0,10 -

5 386766.93 |1318874.56 |leoaesuueckuit | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

6 386766.20 |1318875.29 |leogesudeckuit | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

7 386739.44 |1318890.42 |leoaesuyeckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

8 386737.90 |1318886.70 |leogesuueckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

9 386764.22 |1318871.82 |leopesuueckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

1 386765.20 |1318871.56 |leoaesuueckuii| Mt = [fB3/n]/N, Mt =0,10 -

12 386722.59 | 1318899.96 |lMeopesnueckuid | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -

13 386671.05 | 1318929.10 |leoaesnyeckuit | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

14 386671.23 | 1318943.47 |Feopaesunyeckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

15 386667.23 | 1318943.47 |leomesunyeckuit | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

16 386667.04 | 1318927.96 | Feoge3nueckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

17 386667.31 | 1318926.94 |Feogesnyeckuii | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10 -

18 386668.04 | 1318926.21 | Feogesuyeckuii | Mt = [fB?/n]/N, Mt =0,10 -

10 386721.60 | 1318895.92 |eopesnyeckuii | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -

1T 386722.04 | 1318896.96 | Feoaesunyeckuit | Mt = [fB2%/n]/N, Mt =0,10 -

12 386722.59 | 1318899.96 | Meogesunyeckuii | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -




